Corso Allena...Menti 2022/23
Incontro n.9
Prof.ssa Oriana Pagliarone

19 GENNAIO 2023

Soluzione Enigma n.8

A B

A =tanica da 5.
B= fanica da 3.

Per ottenere il risultato voluto bisogna
innanzitutto riempire la tanica A e quindi
trasferirne 3 litri in B.

In questo modo saranno rimasti 2 litri in A.
Successivamente si svuota B e si
trasferiscono i 2 litri precedenti da A in B.
A questo punto riempiamo dinuovo A e
trasferiamo 1 litro in B. A questo punto nella
tanica A ci saranno 4 litri di acqua.



